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ЗВІТ 

про виконання проєкту «Допомога маленьким пацієнтам Івано-Франківська» 

 

Назва проєкту – «Допомога маленьким пацієнтам Івано-Франківська» 

Регіон реалізації проєкту – м. Івано-Франківськ 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода 16.459 від «14» квітня 2022 р. 

Бюджет проєкту – 144 264,00 грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер   

 
 
Мета проєкту «Допомога маленьким пацієнтам Івано-Франківська» - збір коштів для придбання 

пульсоксиметрів та датчиків сатурації. 

 

Попри війну життя триває, а дітки народжуються. За даними Мін'юсту, з початку війни в Україні 

народилося 26 653 немовлят. А найбільше новонароджених у Львівській, Дніпропетровській, 

Одеській, Вінницькій, Закарпатській та Івано-Франківській областях. Саме західні регіони зараз 

прихистили багатьох переселенців, а на дитячі лікарні припало більше навантаження. 

 

Медична система не завжди витримує і потребує додаткового устаткування та обладнання. Наша 

місія – допомогти відділенню інтенсивного виходжування та ранньої реабілітації передчасно 

народжених дітей Івано-Франківської обласної дитячої клінічної лікарні. Мета – придбати два 

пульсоксиметри та 5 датчиків сатурації.  

 



 

 

 

 

 

 

 

Неонатальний пульсоксиметр застосовується для контролю за життєво важливими показниками у 

недоношених. У 76% випадків такий метод обстеження дає можливість запідозрити вади розвитку 

серця відразу ж після народження. Нині по простоті й ефективності діагностики патології серця у 

немовлят серед скринінгових методів пульсоксиметрії немає рівних. Медичний пульсоксиметр для 

дітей призначений для визначення пульсу і вимірювання рівня кисню в артеріальній крові 

маленьких пацієнтів. Лікарі знають, наскільки складно буває отримати подібні параметри, особливо 

якщо використовувати інвазивні методи. 

 

Важливим елементом пульсоксиметрів є датчики сатурації. Вони приєднуються до дитини і 

відстежують, на скільки відсотків кров насичена киснем. Лікар або медсестра, маючи такі дані, може 

коригувати відсоток кисню, який подається дитині, в залежності від індивідуальних потреб кожної 

дитини. Ще дуже важливо те, що у передчасно народжених дітей часто трапляються затримки 

дихання (апное). Вони можуть бути фізіологічними, внаслідок незрілості, і патологічні. Цей стан 

може призвести до летального результату, а за допомогою сигналу пульсоксиметра затримку 

дихання можна розпізнати відразу і вжити необхідних заходів, щоб дитина почала знову дихати. 

Згодом ці датчики потрібно замінювати, вони виходять зі строю. Тому ми мали на меті придбати 5 

нових датчиків до наявних у лікарні пульсоксиметрів.  

 

Участь благодійників платформи dobro.ua у проєкті надала змогу всім об’єднатися і 06 червня 2022 

року передати у лікарню 2 пульсоксиметри Rad8 та 3 датчики сатурації для виходжування маленьких 

пацієнтів, адже діти – це наше майбутнє і наша надія. 

 

Звіт надається з затримками, через помилки в документації зі сторони постачальника. 

 

 

 
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В.                                         


